

અમારી પાસે એક નવું નામ છે!

ઘણા દેશોમાં 75% થી વધુ બાળકોના પાદરીઓ ફક્ત 1 વર્ષ પછી જ છોડી દે છે અથવા ચર્ચના અન્ય વિભાગમાં ખસેડવામાં આવે છે! ચાલો આપણા ચર્ચમાં ફક્ત બાળકોની સંભાળ જ રાખવાનો અફસોસ ટાળીએ, પરંતુ તેના બદલે તેઓને આગામી પેઢીને અનુયાયી બનાવતા તેમની સાથે આવીએ. બાળકોના પાદરીઓ અસલી હીરો છે, જે ઈસુ ખ્રિસ્ત માટે વિશ્વભરના બાળકો સુધી પહોંચે છે. અમે સમજીએ છીએ કે પાઠ યોજનાઓ બનાવવા, રમતો શોધવા, આપણી પાસે રહેલા થોડા શિક્ષકોને તાલીમ આપવા, વધુ મદદની ભરતી કરવા, ગુસ્સે થયેલા માતા-પિતાને શાંત કરવા, મુખ્ય પાદરીને માહિતગાર રાખવા અને પોતાને પ્રશિક્ષિત રાખવા માટે ક્યારેય પૂરતો સમય ન મળવાથી કેવું લાગતું હશે! અમારી પાસે બાળકોના પાદરીઓ અને નેતાઓને ઈક્વિપ એન્ડ ગ્રો (સજ્જ અને વિકસિત) કરવાની યોજના છે, જ્યારે તેઓ ઊંડો શ્વાસ લે છે અને સરળતાથી બાળકોના મંત્રાલયના એક ઉત્કૃષ્ટ નેતા બની જાય છે.



અમારું નામ “ચિલ્ડ્રન આર ઈમ્પોર્ટન્ટ (બાળકો મહત્વપૂર્ણ છે)” બાળકો પર કેન્દ્રિત રહ્યું છે. તેઓ આપણા ખ્રિસ્તની ભૌતિક સેવા કરવાનું કારણ બનતા રહે છે, પરંતુ અમે બાળકોના પાદરીઓ અને નેતાઓ પર સંપૂર્ણ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવાના અમારા મિશનને બદલવા માંગીએ છીએ. તેથી, વિશ્વભરમાં બાળકોના મંત્રાલયનું નેતૃત્વ કરી રહેલા નેતાઓને સજ્જ કરવા અને વિકાસ કરવા પર અમારું ધ્યાન સંપૂર્ણ રીતે બદલવામાં સહાયતા માટે અમારા નવા નામ “ઈક્વિપ & ગ્રો (સજ્જ અને વિકસિત બનો)” ની જાહેરાત કરતાં અમે રોમાંચ અનુભવીએ છીએ.

અમે નામ શા માટે બદલી રહ્યા છીએ?

#forsarah #સારાહ માટે

તાજેતરમાં અમને ગુઆંગઝાઉ, ચીનમાં રહેલ સારાહ તરફથી આ ઈમેઇલ મળ્યો છે: (તેણીની સલામતી માટે નામ બદલ્યું છે.)

平安！感谢主！看到您们在网上的资料，非常感恩！我是在广州的一家庭教会，我已经服侍孩子们几年时间了，但就去年才刚开始负责带领老师团队。我以前并没有学过主内很专业的培训。感觉教导孩子们的资源和老师们的培训非常的缺乏和需要，希望您们能给予我们帮助。

(ગૂગલ અનુવાદ...) “સલામત! ઈશ્વરનો આભાર! ઈન્ટરનેટ પર તમારી માહિતી જોઈને, હું ખૂબ જ આભારી છું! હું ગુઆંગઝાઉમાં એક ગુપ્ત ઘર ચર્ચ છું. હું ઘણા વર્ષોથી બાળકોની સેવા કરી રહી છું, પરંતુ ગયા વર્ષે જ મેં શિક્ષકોની ટીમનું નેતૃત્વ કરવાનું શરૂ કર્યું. મેં પહેલાં ક્યારેય પ્રભુમાં વ્યાવસાયિક તાલીમનો અભ્યાસ કર્યો નથી. મને લાગે છે કે બાળકોને ભણાવવા માટેના સાધનો અને શિક્ષકોની તાલીમમાં ખૂબ જ ઉણપ છે અને જરૂરિયાત ધરાવે છે. મને આશા છે કે તમે અમને મદદ કરી શકશો.”

સિસ્ટર સારાહ

ગુઆંગઝાઉમાં સિસ્ટર સારાહ એ અમારા ધ્યાનનું કેન્દ્ર છે અને અમને સેવા આપવા માટે આવાહન કરવામાં આવેલ છે. અમારું વિઝન એ જોવાનું છે કે ચર્ચ બાળકો સાથે તેઓ મહત્વપૂર્ણ છે તે રીતે વર્તે. પરંતુ અમારું મિશન સારાહને તેના ચર્ચમાં બાળકોના મંત્રાલયનું નેતૃત્વ કરવાના મહત્વપૂર્ણ કાર્ય માટે “ઈક્વિપ એન્ડ ગ્રો (સજ્જ અને વિકસિત)” કરવાનું છે.

અમારું વેબસાઇટ એડ્રેસ આ જ રહેશે: childrenareimportant.com

“બાળકો મહત્વપૂર્ણ છે” એ હવે... “ઈક્વિપ એન્ડ ગ્રો (સજ્જ અને વિકસિત)” છે અને અમે ધ્યેયસૂત્ર “બાળકો મહત્વપૂર્ણ છે” એ જ રાખીશું.

#newname #forsarah, #foryou